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Senioři besedovali se starostou

Veřejná schůze ve Staré Vsi

FIGHT NIGHT 5 Bílovec - galavečer thajského boxu, boxu 
a MMA; vlevo Barbora Bulavová, Lumberjack Bílovec

Zápisy do škol: ZŠ Komenského Zápisy do škol: ZŠ TGM

Maškarní odpoledne pro handicapované děti
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Slovo starosty
Vážení a milí spoluobčané,

máme za  sebou tra-

diční únorová společná 

setkání  jak ve  všech 

místních částech, tak 

i  v  Bílovci. Všem z  Vás, 

kteř í jste si našl i čas 

a  přišli se podělit o  své 

postřehy či projevili zájem 

o  aktuální dění v  našem 

městě, bych touto cestou velmi rád poděkoval. Vaše 

podněty nám slouží k zamyšlení se nad tím, zdali jsou naše 

rozhodnutí správná a zdali jste s vývojem a děním v našem 

Bílovci nebo jeho místních částech spokojeni. Považuji tuto 

naši komunikaci za důležitou a velmi si jí vážím.

O spokojenosti se určitě dá hovořit ve  vztahu 

k  novému formátu Bí loveckého zpravodaje, jehož 

bezplatná distribuce do  všech domácností se setkala 

s kladnými ohlasy. Neusínáme však na vavřínech a budeme 

chtít vylepšit i obsahovou stránku tohoto periodika, které 

Vás má informovat o  aktuálním dění v  našem městě. 

Pro  spoustu z Vás bude jistě zajímavou informací rozhovor 

s majiteli firmy IMCoPharma s.r.o, kteří se rozhodli převést 

sídlo své firmy do Bílovce, provedli moderní rekonstrukci 

objektu na Budovatelské ulici a mají v našem městě další 

zajímavé rozvojové plány. Myslím si, že pro Bílovec je každý 

zaměstnavatel, který vytváří pracovní místa a  aktivně 

se podílí na rozvoji našeho města, jen přínosem.

Velmi rád jsem v  minulém měsíci přijal pozvání 

bí loveckého Klubu seniorů na  společnou besedu, 

která se z  důvodu začínající přestavby části Domova 

s  pečovatelskou službou uskutečnila v  prostorách 

Gymnázia Mikuláše Koperníka. Vedení gymnázia propůjčilo 

Klubu seniorů pro svou činnost krásné a útulné zázemí. 

Chtěl bych tímto vedení gymnázia a  panu ředitel i 

za  jeho vstřícnost velmi poděkovat, protože nám tak 

společně pomohli vyřešit vzniklou situaci do  doby, 

než bude zrekonstruován objekt bývalé Základní školy 

na  Slezském  náměstí. Začátek této rekonstrukce 

předpokládáme v měsíci dubnu. Zmíněná beseda s našimi 

seniory se nesla v přátelském duchu a já jsem si z ní odnesl 

zajímavé podněty a poznatky. Je zřejmé a já jsem tomu 

nesmírně rád, že členové klubu mají o dění ve svém městě 

opravdu zájem a jeho nemalé proměny vnímají pozitivně.

Další zpráva pro Vás se týká spolufinancování další 

etapy Regenerace panelových sídlišť. Jednou z podmínek 

k  podání letošní žádosti o  dotaci na  Ministerstvo 

pro místní rozvoj ČR byla povinnost města provést 

dotazníkové šetření mapující spokojenost občanů, 

kterých se v loňském roce regenerace okolo panelových 

domů dotkla. Z celkového počtu sto padesáti zaslaných 

dotazníků se nám jich vrátilo padesát, přičemž 100% 

občanů zhodnotilo, že realizací předcházející etapy 

došlo ke zlepšení vzhledu a kvality bydlení, 98% občanů 

pak vyjádřilo souhlas s realizací další etapy, kterou pro 

letošní rok chystáme. Velmi mě těší, že tyto investice 

do stavebních proměn svého okolí hodnotíte kladně.

Vážení spoluobčané, 

velmi rád bych Vás také všechny požádal o nominace 

či  návrhy na  udělení ocenění Osobnost města Bílovce 

a také ocenění Úspěšný občan, kolektiv, sdružení či firma 

města Bílovce a to v souladu se schválenými zásadami pro 

udělování ocenění. Více informací naleznete na straně 12 

tohoto vydání Zpravodaje. Jsem přesvědčen, že nám 

pomůžete najít ve svém okolí ty spoluobčany, kteří by si 

zasloužili být oceněni za svou práci pro město. Oceňme 

společně ty, kteří si to zaslouží! 

Milí spoluobčané, 

blížící se jaro je bezesporu obdobím přílivu čerstvých 

sil, a proto Vám s příchodem prvního jarního měsíce přeji 

především dobrou náladu a optimismus v srdci.
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Služba e-UtilityReport pomáhá stavebníkům v Bílovci

Nové kulturní 
centrum  

v Lubojatech

Město B í lovec nab íz í  svým 
občanům novou bezplatnou službu 
mající za  cíl zjednodušit agendu 
spojenou s  procesem “vyjádření 
k existenci sítí“.

Na webových stránkách města 
byl zřízen odkaz pro přístup k aplikaci 
e-Uti l ityReport,  kde je žadatel 
systematicky veden k  vyplnění 
formuláře pro vytvoření Žádosti 
o vyjádření k existenci sítí.

Žadatel na  základě vyplněného 
formuláře rozešle elektronickou 
žádost všem správcům inženýrských 
sítí, kteří jsou pro dané území aktivně 
zapojeni do  služby. Pro ostatní 

správce inženýrských sítí ,  kteří 
prozatím neumožňují příjem žádostí 
touto formou, jsou vygenerovány 
PDF soubory pro možnost vytištění 
a  doručení svépomocí. Vytvořená 
žádost je v  souladu s  p latnou 
legislativou.

Ve spolupráci s  provozovatelem 
služby (firma HRDLIČKA spol. s r.o.) 
byl pro působnost našeho stavebního 
úřadu sestaven tzv. registr správců, 
což je aktuální seznam správců, 
jejichž inženýrské sítě se na  území 
SÚ Bílovec vyskytují.

Služba e-UtilityReport je pro 
žadatele elegantní, rychlý a bezplatný 

způsob, jak podat žádost o vyjádření 
správcům inženýrských sítí tak, 
aby nikdo nebyl opomenut a  aby 
žádosti jednotlivým správcům nebyly 
odesílány nadbytečně.

K podání žádosti postačí připojení 
na internet a běžný webový prohlížeč. 
Ovládání aplikace je jednoduché, 
intuitivní a doplněno nápovědou pro 
jednotlivé kroky. Více údajů o službě 
a  dalších připojených městech se   
dozvíte na www.mawis.eu.

Bližší informace včetně odkazů 
naleznete na  webu města Bílovce 
v sekci Nepřehlédněte.

Město Bílovec zve občany místní 
části Lubojaty k veřejnému projednání 
vypracované studie kulturního centra. 
Setkání se uskuteční v  pondělí  
10.  3. 2014 v 17.00 hodin v budově 
Základní školy v Lubojatech.

Pozemkové úpravy Bílovec-Stará Ves
Jednání ke komplexním pozemkovým úpravám v k.ú. Stará Ves u Bílovce 

proběhne dne 3. 3. 2014 v 15.30 hodin v Domě kultury – Bílovec ve velkém sále.

Na tomto jednání budou účastníci seznámeni s  účelem, formou 
a předpokládaným obvodem pozemkových úprav. Dále bude zvolen sbor zástupců 
vlastníků pro pozemkové úpravy (pro účely volby sboru připadá spoluvlastníkům 
jen jeden hlas a  sbor je zvolen nadpoloviční většinou přítomných vlastníků) 
a  projednán postup při stanovení nároků vlastníků, potřeba aktualizace 
bonitovaných půdně ekologických jednotek a případné další otázky významné 
pro řízení o  pozemkových úpravách. Vlastníci, kteří mají pozemky zahrnuté 
do obvodu pozemkových úprav, byli pozváni na toto jednání doporučeným psaním 
do vlastních rukou. Všem účastníkům řízení (i těm, kteří se nedostaví) bude zaslán 
zápis z tohoto jednání poštou.

Bc. Hubert Mikuš, 
Krajský pozemkový úřad pro Moravskoslezský kraj

Termín úhrady 
místních poplatků 

se přiblížil
Do 31. 3. 2014 jsou splatné tyto 
místní poplatky:

-	 za komunální odpad – celoroční 
platba a splátka za 1. pololetí

-	 za psa
-	 za pronájem pozemku 

Poplatek lze uhradit:
-	 na číslo účtu 
	 19-1761833319/0800 vedeného 

u České spořitelny a. s. 
-	 v pokladně Městského úřadu 

v  Bílovci (v hotovosti i  kartou) 
popř. složenkou prostřednictvím 
České pošty, s. p.

Město Bílovec oceňuje osobnosti
Do 31. 3. 2014 můžete podat na  Městský úřad Bílovec, odbor kultury 
a sportu Váš návrh na ocenění:

-	 Čestný občan města Bílovce 
-	 Osobnost města Bílovce 
-	 Úspěšný občan / kolektiv / sdružení / firma města Bílovce 

Všechny tyto návrhy lze podat na  předepsaném formuláři. Tyto jsou pak 
po projednání v radě předloženy zastupitelstvu města ke schválení. Formuláře 
i podrobné znění „Pravidel pro ocenění“ najdete na www.bilovec.cz, v sekci 
ÚŘAD, formuláře ke stažení, odbor kultury a sportu.
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Daňové přiznání za rok 2013
můžete podat v Bílovci

Finanční úřad pro Moravskoslezský kraj, Územní 
pracoviště v  Novém Jičíně, provede v  Bílovci výběr 
daňových přiznání ve dnech:
pondělí 17. 3. 2014 od 8.00 do 16.00 hod.
středa 19. 3. 2014 od 8.00 do 16.00 hod.
v zasedací místnosti u parkoviště za budovou Městského 
úřadu Bílovec, 17. listopadu 411 (v tzv. domečku)

Další rozšíření úředních hodin v Novém Jičíně (podatelna):
24. 3. 2014 - 28. 3. 2014	 od 8.00 - 18.00 hod.
29. 3. 2014 		  od 8.00 - 12.00 hod.
31. 3. 2014 - 1. 4. 2014 	 od 8.00 - 18.00 hod.

Stavební ruch 
v dolní části města

V současné době realizuje ČEZ Distribuce výměnu 
sloupů včetně nadzemního kabelového vedení NN 
v  lokalitě ulic Smetanova, Havlíčkova a  části ulic 
Bezručova, Vrchlického, Svobodova a  Šmeralova. Na 
realizaci této akce navazuje i výměna kabelového vedení 
veřejného osvětlení včetně výměny stávajících svítidel. 
S ohledem na  výše uvedené bychom chtěli požádat 
obyvatele jmenovaných ulic o shovívavost a pochopení 
problémů souvisejících s  realizací staveb, jako je např. 
zvýšený pohyb vozidel, zvýšený hluk, omezené nasvětlení 
komunikací apod., které se mohou po  dobu realizace 
vyskytnout.

Vypínání elektrické energie  
v Bílovci a další výluky v dodávkách

Na www.bilovec.cz v sekci NEPŘEHLÉDNĚTE najdete 
informace o vypínání el. energie, odstávkách plynu a vody. 
Vzhledem k  tomu, že Bílovecký zpravodaj je měsíčník 
s  pevně stanoveným datem uzávěrky, nemůžeme vám 
na  jeho stránkách tyto informace spolehlivě přinášet, 
zvláště když se jedná o řešení havarijního stavu.

Máte-li zájem být informováni o  těchto výlukách, 
zaregistrujte se do příjmu novinek na našem webu anebo 
se přihlaste do systému rozesílání SMS zpráv Informačním 
centrem. Po registraci budete pravidelně dostávat 
informace tohoto typu:

ČEZ Distribuce a.s. oznamuje, že z  důvodu práce 
na  vedení nízkého napětí bude přerušena dodávka 
elektrické energie dne 11. a  18. 3. 2014 od 7:30 
do 15:30 hod., Bílovec část ulice 17. listopadu, Radotínská 

a dne 11. 3. 2014 od 7:30 do 15:30 hod., Bílovec část 
ulice 17. listopadu. Mapa s vyznačením přerušení dodávky 
je  na www.bilovec.cz.

Upozornění pro podnikatele, kteří prodávají alkohol 

Dne 17. 10. 2013 vstoupi l  v  účinnost zákon 
č. 309/2013 Sb., kterým se mění zákon číslo 455/1991 Sb., 
o živnostenském podnikání (živnostenský zákon), ve znění 
pozdějších předpisů.

Nová úprava se vztahuje na  všechny podnikatele, 
kteří se zabývají distribucí kvasného lihu, konzumního 
lihu nebo lihovin a  prodejem těchto produktů jak 
podnikatelům, tak i  konečným spotřebitelům. Kromě 
prodejců lihovin v  obchodě se úprava vztahuje také 
na  podnikatele, kteří lihoviny prodávají v  hostinských 
provozovnách, případně i v dopravních prostředcích.

Podnikatelé, kteří byli ke dni nabytí účinnosti zákona 
č. 309/2013 Sb., (tj. k 17. 10. 2013) oprávněni prodávat 

kvasný líh, konzumní líh nebo lihoviny, mohou v  této 
činnosti pokračovat po dobu 6 měsíců ode dne nabytí 
účinnosti tohoto zákona (tj. do 17. 4. 2014). 

V této lhůtě jsou povinni požádat živnostenský úřad 
o koncesi pro prodej kvasného lihu, konzumního lihu 
nebo lihovin. Marným uplynutím lhůty k podání žádosti 
o koncesi podnikateli právo prodávat kvasný líh, konzumní 
líh nebo lihoviny zaniká. 

K získání koncese v částečném rozsahu, a to pro prodej 
kvasného lihu, konzumního lihu a lihovin, není nutné splnit 
žádné kvalifikační předpoklady. Přijetí žádosti o koncesi 
nepodléhá správnímu poplatku.

(s výjimkou piva, ovocných vín, ostatních vín, medoviny a ovocných destilátů získaných pěstitelským pálením)
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   INFORMAČNÍ CENTRUM BÍLOVEC  
Slezské náměstí 1/1 (radnice), tel.: 556 411 545, info@bilovec.cz

Informační centrum Bílovec nabízí

Od března nabízíme nové pohlednice Bílovce s vtipnými 
obrázky kreslíře Zdeňka Hofmana. Od stejného autora 
máme i hrníčky.

 
Město Bí lovec je v lastníkem pět i prodejních 

celodřevěných stánků a  provozuje trh na  Slezském 
náměstí. Prodej je zaměřen na  regionální potraviny, 
potraviny s přidanou hodnotou, přebytky úrody ze zahrad 
obyvatel a  na místní řemeslné výrobky. V případě, že 
máte zájem o prodej svých produktů na  tomto tržišti, 
kontaktujte nás.

Zavedli jsme novou službu zasílání informací občanům 
prostřednictvím SMS zpráv. 	

Mát e- l i  z á jem 
o  novinky z  města 
- akce, nové služby 
ú ř a d u  a   p ř e d e m 
p lánované vý luky 
v  dodávkách plynu, 
elektr ické energie 
a vody, zaregistrujte 
se v  našem Info-
centru. 

Plánujete kulturní, společenskou či sportovní událost 
a  chcete, aby se o  Vaší akci vědělo a  nekryla se 
v termínu s jinou? Využijte kalendáře akcí na webu města 
Bílovec!	  

Emailem zašlete informace, které chcete uvést 
v prezentaci Vaší události a my vše operativně a ZDARMA 
zařídíme. V případě, že akci budete rušit, nezapomeňte se 
nám také ozvat.

Akce jsou uveřejněny: www.bilovec.cz / sekce volný 
čas / kalendář akcí

Pytlový sběr plastů na  území města Bílovce sklízí 
úspěchy. Přes 600 domácností se do  systému již 
zaregistrovalo. Máte-li zájem se do sběru zapojit, dostavte 
se k  nám a  s  přihláškou obdržíte startovací balíček 
tašek na třídění odpadů zcela zdarma. Více informací na  
www.bilovec.cz

Každý měsíc distribuujeme Bí lovecký zpravodaj 
do všech domácností na území města a místních částí. 
Roznáška probíhá zpravidla v prvních třech kalendářních 
dnech měsíce. V případě, že jste Zpravodaj do své schránky 
nedostali, dostavte se, prosím, k nám, do Informačního 
centra, a my Vám jej předáme osobně. Lze také zařídit 
pravidelné odkládání výtisku Zpravodaje v  Infocentru, 
nejvýše však prvních 5 kalendářních dní v daném měsíci. 
Důvodem nedoručení do schránky může být překážka pro 
doručovatele, jako jsou uzamčené vstupní dveře či špatně 
dostupná schránka u domu. Děkujeme za pochopení.

Informační centrum Bílovec prodává vstupenky 
na akce v Domě kultury Bílovec. Právě máme v prodeji 
vstupenky na koncert zpěváka Vlasty Redla a jeho přátel 
- 17. 3. 2014 v 19.00 hodin a kapely Javory - sourozenci 
Ulrychovi - 14. 4. 2014 v 19.00 hodin. O oba koncerty 
je  velký zájem, proto neváhejte a vstupenky si zajistěte 
již nyní v předstihu.

POLICIE A HASIČI

Městská policie Bílovec oceňuje spolupráci s občany
Městská policie Bílovec děkuje za  příkladnou 

spolupráci občanům, kterým není lhostejné, když se 
v jejich okolí děje bezpráví. 

Na základě takového „zavolání“ zadrželi strážníci dva 
mladíky z Bílovce, kteří se vloupali do klubovny Kynologického 
klubu Bílovec na ulici Ostravské. Oba mladíci, 31letý a 16letý, 
něco jako mistr s učněm byli předáni Policii ČR.

Dalším „zavoláním“ nám příkladný občan poukázal 
na  podezřelé chování mužů v  prostoru parkoviště 
u domu. I přesto, že se muži pod rouškou tmy přesouvali 
v motorovém vozidle na jiné místo, tento občan podezřelé 
muže sledoval a strážníky navedl. Dva muži byli zadrženi, 
jak tipují auta podle věcí odložených ve vozidle na parkovišti 
na  ul. Radotínské, třetí muž byl zadržen, podle popisu, 
když na komplice čekal ve vozidle. Všichni tři byli předáni 
Policii   ČR i  přesto, že žádné vloupání neuskutečnili. 

Profesionální zákrok považujeme za  významný úspěch, 
protože prevence se vždy vyplatí. Ve vozidle jsme nalezli 
nářadí, se kterým se vloupání do vozidel provádí. Všichni 
tři byli ostřílení zloději. 

Další úspěch se podařil strážníkům poté, kdy si políčili 
na stanovišti s kontejnery na tříděný odpad. Toto vytipované 
místo bylo vyhodnoceno jako problematické, protože 
„někteří“ lidé dosud nepochopili systém třídění odpadů, ale 
ani jejich likvidaci. Vhazovali všechno možné zrovna tam, 
kam se jim to hodilo. Technika, ale i  vlastní nasazení sil 
strážníků nakonec nepoctivce odhalily. 

Jejich jednání bylo kvalifikováno jako přestupek a  za 
pokutu 1000 korun museli odpad vytřídit a uložit znovu. 
Už  správně. Zachovejte nám přízeň a  přidejte se další. 
Společně se nám bude lépe dařit.

Pavel Kudela, velitel Městské policie Bílovec
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Městská policie Bílovec,  
Slezské náměstí 1, Bílovec, 
tel.:	 556 411 450, 556 414 206, 
fax:	 556 411 450, 
mobil:	 (T-mobile) 608 252 535,
e-mail:	 mest.policie@bilovec.cz,
www.mestskapoliciebilovec.kyklop.cz

Policie České republiky,
Obvodní oddělení, Pivovarská 13,
Bílovec, 
tel.:	 974 735 701, 556 410 834,
	       	 723 034 963
e-mail: 	 nj.oo.bilovec@pcr.cz 

Policejní střípky
V období od 15. 1. 2014 do  14. 2. 2014 policisté 

zdejšího OO PČR v  Bílovci při silničních kontrolách 
zjistili 2 řidiče motorových vozidel, kteří řídili motorové 
vozidlo po předchozím požití alkoholických nápojů nebo 
jiné návykové látky, přičemž oba jsou trestně stíháni 
pro přečin ohrožení pod vlivem návykové látky podle 
§ 274 odst. 1 trestního zákoníku, a to z toho důvodu, že  
u jednoho z nich hladina alkoholu přesáhla 1.00 ‰, což je 
již uvedeným přečinem, a  u druhého z  nich provedená 
orientační zkouška stěru slin testem DrugWipe 5+, byla 
s  vysoce pozitivním výsledkem, což je již uvedeným 
přečinem. Dále byli zjištěni 2 řidiči motorových vozidel, 
kteří řídili motorové vozidlo, ačkoli nejsou vlastníky 
příslušného řidičského oprávnění. 

Dále policisté zdejšího OO PČR v Bílovci v uvedeném 
období zjistili pachatele vloupání do objektu Gebaurovky 
v  Bílovci, kterým byl devětatřicetiletý muž z  Bílovce, 
přičemž se svým jednáním dopustil přečinu krádeže 
podle § 205 odst. 1 a) trestního zákoníku, a  spisový 
materiál v  dané věci byl následně po  zadokumentování 
předán příslušným orgánům k  jeho potrestání. Také byl 
zjištěn třiadvacetiletý muž z Bílovce, který rozbil hrací 
automat v  baru „A“ v  Bílovci, čímž se dopustil přečinu 
poškození cizí věci podle § 228 odst. 1 trestního zákoníku 
s  odpovídajícími následky za  své jednání. Rovněž se 
nepoučili ani pachatelé krádeží zboží v  bí loveckých 
prodejnách, kteří byli chyceni a  zajištěni s  následným 
odpovídajícím potrestáním za své jednání.

npor. Bc. Jaroslav Švabík, vedoucí oddělení 
nprap. Lukáš Smuda, vrchní inspektor

Kronika hasičů
Hasiči ze Slatiny zveřejnili na  svém webu unikátní 

digitalizovanou kroniku sboru, vedenou od roku 1898 
- www.hasici.obecslatina.cz/769-clanek-pametni-
kniha-hasicskeho-sboru-ve-slatine-1898-2012.

Z novodobé historie sboru tam najdete i  informace 
o  zásazích ve  Staré Vsi a  v Bílovci při stoleté vodě 
v roce 1997.

Pozvánka ke slavnostním 
obřadům v kapli  

sv. Barbory v Bílovci
Sobota 15. 3. 2014 ve 14.00 hodin
Vítání novorozeňat
Sobota 15. 3. 2014 v 15.00 hodin
Blahopřejeme jubilantům
V sobotu 8. února 2014 jsme v kapli sv. Barbory přivítali 
tyto novorozené občánky města:

Adélu Egyedovou, Kristýnu Dobešovou, Marii Krejčí, 
Samuela Lombarta, Jakuba Sokola, Tomáše Havláska 
a Natálii Kovácsovou.
V měsíci únoru jsme poblahopřáli těmto jubilantům:

Marii Ševečkové, Hedvice Korinské, Heleně Češkové, 
Žofii Vrátné, Josefu Horkému, Zdeňku Lapáčkovi, Rottraud 
Víchové, Antonii Blaschové, Vítězslavu Zdražilovi, 
Pavlu Jankovičovi, Gertrudě Martišové, Marii Vidlákové,  
Nadi Kubíčkové, Aleně Němcové, Otto Langerovi  
a Janě Šimkové.
Připravujeme na duben:
Neděle 6. 4. 2014, 17.00 hodin
kaple sv. Barbory
Kytarový koncert Kateřiny Lubojacké
Interpretka je absolventkou Vysoké školy múzických umění 
v Bratislavě z kytarové třídy prof. Jozefa Zsapky

Klub seniorů Bílovec
5. 3. 2014, středa, klubovna KS v  budově gymnázia, 
od  15  do  16 hodin, možnost přihlášení do  kroužku 
anglického jazyka a do solné jeskyně za zvýhodněnou cenu 
pro seniory (v případě skupiny min. 9 osob).
7. 3. 2014, pátek, zájezd do divadla v Ostravě na balet 
„Návraty domů“. Odjezd z obvyklých míst v 17.30 hodin. 
Pouze pro předplatitele!
8. 3. 2014, sobota, kino Radost, 14 hodin, film pro seniory. 
Promítá se komedie ČR režiséra Zdeňka Trošky 
– BABOVŘESKY 2. Úsměvný obrázek ze života současné 
vesnice. Zvýhodněné vstupné jen pro seniory.
19. 3. 2014, středa, klubovna KS v  budově gymnázia, 
15  hodin,  BESEDA. Dle možností  lektorů jedno 
z  následujících témat. „Numerologie“ (význam jména, 
pří jmení a  dalších údajů) nebo beseda s  přímým 
účastníkem automobilového závodu Rallye Paříž-Dakar. 
Bude upřesněno na nástěnkách a na internetu!
2. 4. 2014, středa, klubovna KS v  budově gymnázia, 
15 hodin, beseda a vyprávění na téma: BEJVÁVALO, aneb 
ŠKOLA DŘÍVE A DNES.
* Na akce v  klubovně KS si, prosím, noste přezůvky  
nebo  návleky.
* Od března 2014 pokračují v  klubovně KS individuální 
konzu ltace k   prác i  s   poč ítačem vždy v   úterý  
od 14 do 15 hodin. Lektorkou je opět Ing. Danuše Burešová.
Případné dotazy ke všem akcím na tel. 733 388 923.
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MĚSTSKÁ KNIHOVNA BÍLOVEC
BŘEZEN - MĚSÍC ČTENÁŘŮ

Hudebně-poetický recitál Pavla J. Hejátka 
básníka a dumkaře... 

Čtvrtek 6. 3. 2014, vstupné ZDARMA.

Během poutavé hodinky zazní autorovy básně i písně vypovídající o této 
době, o jejích strastech i pomíjivých a laciných slastech, o těžkém vykoupení 
za cenu, která už dávno ocenitelná vůbec není, o láskách a zradě, o okouzlení 
a ze všeho hořkém procitnutí... To  vše s  nezapomenutelným přednesem 
a  tesknými, vlastním kytarovým doprovodem hranými písněmi… V rámci 
vystoupení uslyšíte také několik písní KARLA KRYLA, věnovaných jeho 
nedožitým sedmdesátinám, včetně recitace jeho básní. Projekt se uskutečňuje 
za finanční podpory Ministerstva kultury ČR.

Ve středu 26. 3. v 15.00 hodin 
zveme do  knihovny všechny rodiče, 
prarodiče,  sourozence,  přátele 
a  fanoušky malých spisovatelů 
na  slavnostní vyhlášení literární 
soutěže BÍLOVECKÉ ZÁHADY.

Tentokrát na téma V TOM DOMĚ 
STRAŠÍ. Čestným hostem bude 
ilustrátorka Markéta Vydrová se 
svým manželem Danielem Vydrou, 
který doprovodí celé odpoledne 
hudbou. 
 

Oceněné práce dět í  vy jdou 
ve  sborníku a  budou k  zapůjčení 
v knihovně. 

www.ilustrace-marketa-vydrova.
estranky.cz 

Kniha o životě 
a době bíloveckého 
rodáka v Městské 
knihovně Bílovec

Městská knihovna Bílovec získala 
darem od rodiny Markusovy knihu 
pod názvem Průkopnický obchodník, 
život a doba Otto Markuse ( PIONEER 
MERCHANT TRADER, The Life and 
Times of Otto Markus ), napsanou Eve 
Polecoff. Kniha je v anglickém jazyce.

PhDr.  Lad is lava  Rych l í ková 
z  gymnázia v  Bílovci knihu přečetla 
a zpracovala její stručný obsah, který 
je do  knihy vložen jako její součást 
v tištěné podobě. 

Není příliš obvyklé číst o  životě 
bíloveckých rodáků, zejména když, 
jako Otto Markus, žili velkou část 
života jako obchodníci v  Africe, 
účastnili se safari, ale i obchodovali 
s   kávou  a   da l š ím  za j ímavým 
zbožím. Zatím pouze takto, abych 
vše neprozradil zájemcům o  četbu 
knihy v anglické verzi, a ti ostatní si 
mohou přečíst alespoň český obsah 
knihy. Tento text najdete také na 
www.bilovec.cz

Ing. Petr Faldík, místostarosta
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Maškarní odpoledne pro handicapované děti
V neděli 16. 2. 2014 po  poledni 

patřil velký sál Domu kultury v Bílovci 
handicapovaným dětem.

Maškarní bál je jednou z  mnoha 
akcí ,  které bí lovecký Dům dětí 
a mládeže (DDM) pro tyto děti pořádá.

Spolupráce se sdružením rodičů 
handicapovaných dětí začala již před 

dvěma lety akcemi jako Pohádková 
zahrada, Zdravotní klauni na  DDM, 
vystoupení Míši Růžičkové v Tošovicích, 
vánoční setkání a další.

Organizátoři pro děti připravili 
odpoledne plné hudby,  soutěží 
a tanečků. Po celou dobu se dětem 
věnovali studenti z Klubu instruktorů 
pod vedením Sváti Adamcové...

„Akce s  handicapovanými dětmi 
a jejich rodiči se pro nás staly srdeční 
záležitostí. Vidět rozzářené oči dětí 
je pro nás největší odměna,“ prozradila 
ředitelka DDM Tamara Knoppová 
a  dodala: „Největší podíl na  těchto 
akcích má Zuzana Tvarůžková, které 
za všechny moc děkujeme.“

ZPRÁVY Z NAŠICH ŠKOL

Má Vaše dítě odklad pro nástup do I. třídy? 
Využijte ve šk. roce 2014-15 přípravnou třídu v objektu ZŠ Wolkerova.

Proč jste se rozhodli zřídit ve Vaší 
škole přípravnou třídu?

„Vede nás k tomu několik důvodů: 
jsou to volné prostory v naší škole, 
přeplněné mateřské školy, dále je to 
fakt, že v nejbližším okolí žádná škola 
tuto možnost předškolního vzdělávání 
nenabízí, v neposlední řadě je zapotřebí 
zmínit zkušené speciální pedagogy, 
kteří v naší škole učí.“

Pro koho je přípravná 
třída určena?

„ P ř í p ra v n á  t ř í d a  j e 
určena dětem s odkladem 
povinné školní docházky, 
které pocházejí ze sociálně 
znevýhodněného prostředí 
a u nichž je předpoklad, že 
zařazení do přípravné třídy 
vyrovná jejich vývoj a usnadní 
tak bezproblémové začlenění 
do vzdělávacího procesu od 
1. ročníku základní školy. Chci 
podotknout, že do kterékoli 
základní školy.“

Kdo rozhoduje o přijetí 
dítěte do přípravné třídy?

„O přijetí rozhoduji já, 
n a   ž á d o s t  z á k o n n é h o 
zástupce  a   na  zák ladě 
doporučení pedagogicko-
psychologické poradny. V Bílovci 
je poradna na ulici Příkopní č.  301,  
tel. 730 584 954. Bez doporučení 
poradny děti přijmout nemůžeme.“

Jaký je počet dětí ve třídě a jak 
výuka probíhá?

„Přípravnou třídu lze zřídit, pokud 
se v ní bude vzdělávat nejméně 7 dětí, 

maximální počet je 15. Týdenní časová 
dotace je 20 vyučovacích hodin, které 
budou rozděleny na kratší úseky se 
střídáním činností podle potřeb dětí. 
Výchovný a vzdělávací obsah přípravné 
tř ídy má někol ik okruhů učiva, 
např. vytváření kulturně sociálních 
a hygienických návyků, rozumovou 
výchovu, hudební, výtvarnou, pracovní 

a  tělesnou výchovu. O tom, co 
a v jakém rozsahu budou děti schopny 
zvládnout, o  konkrétním výběru 
činností rozhodne třídní učitel, který 
bude s dětmi postupovat takovým 
tempem, aby je práce zaujala a zároveň 
napomáhala jejich vývoji.“

Započítává se přípravná třída 
do povinné školní docházky?

„Přípravná třída se nezapočítává 
do  povinné školní docházky, děti 
se neklasifikují. Na konci školního 
roku se děti stručně slovně zhodnotí, 
s  jakým výsledkem přípravnou třídu 
absolvovaly. Vysvědčení nedostanou, 
obdrží např. „pochvalný list“ nebo jiné 

osvědčení o návštěvě této 
třídy.“

Co ještě můžete dětem 
nabídnout?

„Pobyt ve školní družině 
po „výuce“ je samozřejmostí. 
Také jsme rádi, že vedení 
ZŠ na ulici Komenského nám 
nabídlo možnost odebírat 
obědy z  jejich školní jídelny, 
takže zajistíme dětem i teplý 
oběd, který jim bude vydán 
v  naší j ídelně. Ten bude 
zpoplatněn podle školních 
tarifů.“

Budete vybírat školné?
„Ne, výchovně vzdělávací 

proces v  přípravné třídě 
je zdarma.“

Kde rodiče mohou získat 
další informace, případně 
u koho mohou přihlásit své 

dítě do přípravné třídy?
Rodiče mohou do školy zatelefo- 

novat  na   č í s lo  556 412  185 , 
nebo se osobně dostavit ke mně,  
Mgr. Fryčkové. Informace jim také 
poskytne výchovná poradkyně školy 
– Mgr. Wolf Kvitová. Rádi rodiče    
s dětmi uvítáme!
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4. února proběhl v  Bílovci zápis dětí do  1. tříd 
základních škol pro školní rok 2014/2015. 

  -	 Do Základní školy TGM na Ostravské ulici k zápisu přišlo 
38 dětí, odklad může mít cca 14 žáků. Po prázdninách 
škola otevře jednu první třídu.

  -	 Do ZŠ v Lubojatech se zapsalo 5 dětí.

  -	 Na Základní škole na Komenského ulici letos zapsali 
do prvních tříd 67 dětí, z toho cca 13 dětí bude mít 
odklad. V září ve škole otevřou dvě třídy.

  -	 Do ZŠ ve  Staré Vsi přišlo 9 dětí, asi u  2 dětí 
se předpokládá odklad.

Zápisy do škol

Světový den boje proti rakovině 
III. ročník soutěže „O krále a královnu švihadla“

7. února 2014 v  rámci Světového dne boje proti 
rakovině uspořádala ZŠ Wolkerova III. ročník soutěže 
„O  krále a  královnu švihadla“, který se uskutečnil 
v prostorách sportovní haly na Komenského ulici v Bílovci. 
Jednalo se o  soutěž pro jednotlivce v  přeskoku přes 
švihadlo na místě, volným stylem. Do projektu se zapojilo 
celkem 31 chlapců a děvčat. V loňském roce bylo asi o 20 
účastníků více. Letos se na  soutěži podepsala vysoká 
nemocnost. Projekt poprvé zrealizovala p. uč. Jarmila 
Šloffová ke Světovému dni srdce.

Za první i  druhý stupeň ZŠ (praktická) nastoupili 
k soutěži zástupci těchto škol: 

ZŠ Kopřivnice, ZŠ Nový Jičín, ZŠ Fulnek, ZŠ Bílovec.

Za první stupeň ZŠ z Bílovce a okolí nastoupili zástupci 
těchto škol: 

ZŠ Bravantice, ZŠ TGM Bílovec, ZŠ Komenského Bílovec, 
ZŠ Stará Ves, ZŠ Jistebník.

Absolutním vítězem letošního ročníku se stal David 
Ondřej ze ZŠ Wolkerova Bílovec s 2570 přeskoky přes 
švihadlo (1. pokus 394 přeskoků, 2. pokus 2039 a  3. 
pokus 137). Rekord přeskoků na jeden pokus byl překonán, 
nikoli však rekord přeskoků na tři pokusy. Ten byl na  II. 
ročníku 2835 přeskoků, tedy o  celkově 265 přeskoků 
vyšší než letos.

Držitelem loňského rekordu byla žákyně Nikola 
Pokutová ze ZŠ Fulnek.

Akci podpořila ZŠ Komenského zapůjčením haly 
a město Bílovec, které poskytlo finanční příspěvek.

Jednotlivé umístění žáků:

I. stupeň ZŠ

 1. místo Kateřina Kudlová ZŠ Bravantice 964

2. místo Michal Vrba ZŠ TGM Bílovec 617

 3. místo Eliška Benešová ZŠ TGM Bílovec 552

I. stupeň ZŠ (praktická)

 1. místo Sára Ĺuptáková ZŠ Kopřivnice 822

2. místo Patrik Strnadel ZŠ Nový Jičín 701

 3. místo Karel Pavlištík ZŠ Kopřivnice 405

II. stupeň ZŠ (praktická)

 1. místo David Ondřej ZŠ Wolkerova 
Bílovec 2570

2. místo Kamila Gomolová ZŠ Kopřivnice 1774

3. místo Miroslava Ĺuptáková ZŠ Kopřivnice 1082

Olympiády 
v podání žáků ZŠ TGM

V pátek 7. února 2014 se Ondřej Gonsorčík a Nina 
Rečková z 9. tříd zúčastnili okresního kola Olympiády 
z českého jazyka v Novém Jičíně. V nabité konkurenci 
ostatních škol dokázali obsadit přední místa pomyslného 
žebř íčku. Z celkového počtu 69 účastníků obsadil 
11. příčku Ondra, Nina příčku 14. Gratulujeme!

V únoru také proběhlo školní kolo Biologické 
olympiády. V kategorii 7. tříd se nejlépe dařilo Karolíně 
Faltové. V kategorii 8. a 9. tříd se úspěšnými řešiteli 
staly Zuzana Vápeníková a Andrea Hájková, které 
postupují do březnového okresního kola v Novém Jičíně. 
Držíme palce!
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Den školáka 
v Mateřské škole Wolkerova

Připravenost svých dětí před 
zápisem měli rodiče možnost zhléd-
nout ve  středu 22. 1. 2014, kdy se 
uskutečnila akce „Den školáka“. Paní 
učitelky se školáky rodičům předvedly 
ukázku výchovně vzdělávací práce - 
početní operace, jazykové a rozumové 
aktivity, ukázku grafomotoriky a práci 
s pracovními listy.

ZŠ Komenského 
soutěží na mezi-
národní úrovni
V mezinárodní matematické 

soutěži Seminář Taktik jsou naši 
žác i  p řesně  v   po lov ině  k lán í .  
Z celkového počtu 293 přihlášených 
škol nás průběžné výsledky řadí 
do   t zv.   „TOP   20“,  tedy  mez i 
20 nejlepších škol. Z tohoto umístění 
máme velkou radost a všem držíme 
palce v dalším kole. 

Základní škola Komenského navštívila 
Přírodovědeckou fakultu Ostravské 
univerzity

Na katedře chemie 
zhlédli žáci 9. ročníků 
n ě k o l i k  e f e k t n í c h 
pokusů, katedra fyziky 
n a b í d l a  s e z n á m e n í 
n e j e n  s   m o d e r n í m i 
t e c h n o l o g i e m i ,  a l e 
především připomněla 
jevy každodenního života 
–  na   j akém pr inc ipu 
pracují čistící prostředky, 
kde se využívají magnety, 
k t e r é  h r a č k y  j s o u 
za loženy  na   pr inc ipu 
j e j i ch  těž i š tě .  Ško l a 
hrou dále pokračovala 
na  katedře matematiky, 
kde si žáci vyzkoušel i 
nejrůznější  hlavolamy, 
řešil i rébusy a  někteří 
s i  t ro u f l i  p o s k l á d a t 
i  japonské origami. Pro 
m i l o v n í k y  p o č í t a č ů 
b y l a  v e l m i  z a j í m a v á 
katedra informatiky. Zde 
mohl i  nahlédnout pod 
pokličku složité tvorby 
trojrozměrných animací.

Žáci z Komenského školy 
v celostátním kole 

Roman Selig z 5. A a Karolína Bambasová z 9. A postoupili do celostátního 
kola Biblické olympiády, která se uskutečnila v  arcibiskupském paláci 
v  Olomouci. Na vítězná místa sice nedosáhli, ale přivezli si spoustu 
zkušeností a nových znalostí.

Přijímací zkoušky na Gymnázium 
Mikuláše Koperníka v Bílovci

Přihlášku ke studiu na  střední 
škole je nutné podat nejpozději 
do 15.  března 2014. Naše gymnázium 
nevyžaduje potvrzení lékaře o způso-
bilosti ke studiu. Přijímací zkoušky se 
uskuteční 22. a 23. dubna 2014. Testy 
k  přijímacím zkouškám připravuje 

společnost MATT & HURRY  o. p. 
P ř í p ravné  kurzy  k   p ř i j ímac ím 
zkouškám budou zahájeny 28. března 
2014. Veškeré podrobnosti k  výše 
uvedeným údajům naleznete na   
www.gmk.cz.

Projektový den 
s ambasadory 

vědy a techniky
Víte, co je nanotechnologie, jaké 

jsou její možnosti a  také možná 
úskalí?

Jak ovlivňují barvy naši psychiku? 
Jaká je symbolika barev a  jejich vliv 
na architekturu?

Proč se ocel  označuje jako 
„Královna ocel“?

Odpovědi nejen na  tyto otázky 
získali studenti třetího ročníku našeho 
gymnázia v úterý 28. ledna v rámci 
projektového dne, kdy nás opět 
navštívili ambasadoři vědy a techniky 
z VŠB-TU Ostrava. Jejich přednášky 
popularizují přírodní a technické vědy 
a  kladou si za  cíl přilákat ke studiu 
těchto oborů více zájemců.
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Sbírka šatstva 
pro Charitu Studénka

Ve čtvrtek 6. 2. 2014 od 7. 00 do 7. 50 hodin proběhla 
sbírka šatstva ve vestibulu našeho gymnázia. Velice nás 
potěšil zájem našich žáků i rodičů. Bylo možné přinést 
prakticky cokoliv: trička, mikiny, kalhoty, svetry, kabáty, 
ale také oblečení pro úplně malé děti, protože Charita 
poskytuje pomoc i matkám s dětmi v tísni. Dovolte nám, 
abychom alespoň touto cestou poděkovali nejen dárcům, 
ale i organizátorům ze třídy 3. A.

Ještě jednou veliký dík za vaši solidaritu s lidmi v nouzi!!
www.studenka.charita.cz

Za organizátory: třída 3. A, Mgr. Lenka Svobodová, 
Mgr. Radim Bejlovec

Výběrové řízení na pracovní 
pozici ekonom/personalista

Bílovecké gymnázium vyhlásilo výběrové řízení 
na  pozici ekonom/personalista. Podrobné informace 
naleznete na www.gmk.cz.

Připravujeme pro Vás:
Rozhovor na měsíc duben – Ing. Dobroslav Musil,

námořník z Bílovce.

Vážení čtenáři, 

rádi bychom Vám na stránkách našeho Zpravodaje 
přinášeli zajímavé rozhovory, kterými bychom chtěli 

přiblížit životy lidí v našem městě.

Redakce Bíloveckého zpravodaje přivítá od Vás, čtenářů, 
tipy na zajímavé osobnosti, které žijí na území našeho 

města. Mohou to být lidé, kteří dosáhli nějakých 
úspěchů třeba na místní, regionální či vyšší úrovni 

anebo mají zajímavé povolání či koníčka. Vaše tipy nám 
můžete zasílat na  

E-mail: info@bilovec.cz. 

Každý tip, který se nám podaří zrealizovat,  
odměníme knihou.

Pomáháme
postiženým dětem

Raná péče podporuje a  provází rodiny s  dětmi 
s postižením od narození do nástupu do školy. Pokud dítě 
není zcela v  pořádku, rodiče mohou mít spoustu obav, 
nejistot, starostí a nezodpovězených otázek. Pracovnice 
Poradny rané péče MATANA dojíždí do rodin, které mají 
dítě s  odlišným či  opožděným vývojem, s  postižením, 
s autismem. Děti jsou ve věku od narození do sedmi let. 
Přestože MATANA sídlí v Krnově, vyjíždíme za  rodinami 
na území poloviny Moravskoslezského kraje a na Jesenicko. 
Pokud máte doma děťátko s odlišným vývojem a hledáte 
informace, podporu, rady, můžete se na nás obrátit. Raná 
péče je zcela zdarma.

Slezská diakonie, Poradna rané péče MATANA 
Hlubčická 9, 794 01 Krnov 
www.sdk.cz, www.slezskadiakonie.cz
tel. 734 788 089

 Naše služba má název MATANA a  to znamená 
hebrejsky DAR. Vnímáme, že každé dítě je darem a radostí. 
Děti byly darovány svým rodičům a my jako pracovníci 
rané péče s rodiči tuto radost sdílíme a rádi „darujeme“ 
naše znalosti a podporu k provázení rodiny v její náročné 
životní situaci. Ve  slově MATANA vidíme MAma TAta 
NAděje a tím je služba rané péče.
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Rozhovor měsíce
IMCoPharma - nová firma v Bílovci

Společnost IMCoPharma a. s. vznikla v  roce 2008 
v  Ostravě. Hlavním zaměřením firmy je transfer 
inovativních farmaceutických technologií, know-how, 
léčivých látek a  substancí na  výrobu léčiv především 
ze   zemí EU do  států bývalého Sovětského svazu, 
včetně takových „exotických“ zemí, jako je Turkmenistán, 
Tádžikistán, Arménie, Uzbekistán aj.

Od té doby se obchodními partnery firmy staly 
významné mezinárodní farmaceutické firmy napříč celou 
Evropou. Nejvzdálenější klient na  „západě“ se nachází 
v Portugalsku a nejvzdálenější zákazník na „východě“ se 
nachází u  Vladivostoku v  nejvýchodnější asijské části 
Ruské federace (asi 10 tis. km od Bílovce).

V současné době má společnost 27 zaměstnanců 
v Bílovci a 5 zaměstnanců ve svých dceřiných společnostech 
v různých státech SNS (Společenství nezávislých států 
= bývalé země SSSR). 

Majitelkou firmy je paní Ing. Gabriela Mikešová, která 
nám odpověděla na naše otázky:

Název Vaší firmy vzbuzuje dojem, že se zabýváte 
pouze léčivy. My ale víme, že tomu tak není.

„Součástí společnosti je také provoz zabývající se 
výrobou opravdu kvalitní čokolády, žádné „čokolády 
bez čokolády“, s  cílem navázat na  prvorepublikovou 
tradici výroby čokolády přímo z  kakaových bobů. 
Většina běžných výrobců čokolády pracuje už s hotovým 
výchozím produktem, my proces kontrolujeme od začátku 
do  konce. Kakaové boby pražíme, meleme a  následně 
konšujeme. Vždy se snažíme zachovat charakter a chuť 
původní výchozí suroviny, kakaového bobu. Čokoládu 
nejen vyrábíme, ale také používáme pro výrobu vlastních 
vynikajících dezertů.“

S jakou výrobou se tedy v areálu v Bílovci počítá? 
„Počítá se s  výrobou tabulkové čokolády vyráběné 

tradičním postupem z kakaových bobů, čerstvých pralinek 
- vlastní receptury naprosto přírodních náplní zabalené 
do čokolády z Madagaskaru, s lízátky pro malé gurmány, 
s výrobou vlastních dortů a dezertů. 

Provoz v zrekonstruovaném areálu začal k 1. 1. 2014. 
Plný rozjezd pražírny a výrobny čokolády nabíhá, postupně 
se zprovozňují pražičky, mlýnky a ostatní stroje.“

Co Vás vedlo investovat právě v Bílovci? 
„Hledali jsme pro své působiště klidnější místo, 

než je centrum Ostravy, kde firma sídlila doposud 
a  v  rámci hledání narazila na  možnost koupě areálu 
bývalé nábytkářské firmy na Budovatelské ulici v Bílovci, 
za  vlakovým nádražím. Bílovec je hezké a  klidné menší 
město s velmi dobrým dopravním spojením jak na krajské 
město, tak na  hlavní dálnici. Z Bílovce je rovněž blízko 

na jediné letiště v regionu v Mošnově a také rychlé spojení 
na letiště v okolí (Katowice, Krakow, Vídeň ale i Praha).“

Kolik činila investice do rekonstrukce areálu? 
„Investice do areálu v Bílovci dosáhla téměř 50 mil. Kč.“

Kolik bude mít firma zaměstnanců? Vzniknou nová 
pracovní místa? 

„Naše f irmy se v  posledních letech neustále 
personálně rozšiřují. Od zahájení provozu v Bílovci jsme 
rozšířili personální obsazení o 20% a neustále hledáme 
kvalifikované zaměstnance, jak do výrobní části, tak i do 
administrativní části společnosti.“

Jaké máte další rozvojové plány? 
„V roce 2014 se budeme soustředit na  100% 

zprovoznění výroby celého sortimentu. K tomuto cíli 
potřebujeme ještě investovat do  výrobních technologií 
a  po dobu náběhu plného provozu, který očekáváme 
v  průběhu několika měsíců, budeme hledat schopné 
a kvalifikované pracovníky, kteří nabízenou možnost využijí 
k vlastnímu osobnostnímu růstu.“

Jak může město Bílovec pomoci firmě?
„Společnost IMCoPharma má zájem se aktivně 

zapojit do dění v Bílovci, ale protože je ve městě krátce, 
bude v  nejbližších měsících hledat možnosti, jak lépe 
komunikovat nejen s radnicí, ale i jak být více prospěšná 
v prostředí, kde má své nové sídlo.“ 

A sladká otázka nakonec. Kdy budeme moci v Bílovci 
ochutnat čokoládu, čerstvé pralinky, dorty a dezerty 
z Vaší produkce?

„Věříme, že v průběhu května byste mohli ochutnat 
čokoládové dobroty z naší produkce, ale samozřejmě se 
všichni snažíme, aby výroba čokolády byla plně spuštěna 
co nejdříve. Do té doby můžete ochutnat různé čokoládové 
speciality v  naší BON BON Chocolaterii v  obchodním 
centru FORUM Nová Karolina v Ostravě, kde jste všichni 
srdečně vítáni.“

Děkuji za rozhovor. Marie Velká
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SPORT

Oddíl stolního tenisu Spartak 
Bílovec pořádá v pátek 21. března, 
v   tě locv ičně  ZŠ Komenského 
v  Bílovci, již tradiční TURNAJ PRO 
NEREGISTROVANÉ HRÁČE a  pro 
hráče od 100. místa okresního 
žebříčku, ve  věku od 8 do  80ti let. 
Začátek od 17.00 hodin. 

Den poté, v sobotu 22. 3. od 9.00 
hod., TURNAJ ŽÁKŮ místních škol 
a škol z okolních měst a obcí.

V obou případech, při dostatečném 
počtu účastníků, může dojít k  vyt-
voření kategorií pro začátečníky 
a pokročilé.

Bližší informace na tel. 602 754 872.

Stolní tenis pro 
všechny

Kdo z cykloturistů – i seniorů 
i neorganizovaných - má zájem 
o týdenní cyklo zájezd do Lago 

di Garda, v termínu od 5. 9. 2014 
do 13. 9. 2014? 

Přihlaste se o bližší informace 
na tel.: 604 816 701.

(Placená inzerce)

Pozvánka pro rekreační 
cykloturisty 

Průběh florbalové sezony 
klubu FBC Bílovec

Sezona j i ž  pomalu 
finišuje a chybí jen několik 
zápasů do  jejího konce. 
Bohužel pro nás, ani jeden 
z našich celků se prozatím 
neusadil na  prvních mís-
tech tabulky, ale i přes to 
mohou některá mužstva 
slavit úspěch.

Z d á r n ý m  p ř í k l a d e m  j s o u 
dorostenci, ale také ženský kádr. 
Dorostenci mají výborně rozehranou 
svou debutovou sezonu a  prozatím 
zaujímají čtvrtou příčku a  ztrácí 
pouhý jeden bod na  třetí pozici. 
Za tímto úspěchem stojí nejen dřina 
a píle všech hráčů, ale také trenérská 
dvojice Lukáš Richtár a Tomáš Zbořil 
odvedla kus práce a  posunula tak 
dorostence o třídu výš.

Podobně jsou na  tom i  ženy, 
které minulou sezonu získaly pouhé 
minimum bodů a skončily na poslední 
příčce. Nyní je však vše úplně jinak. 
Ženský celek zaujímá celkovou osmou 
pozici ze čtrnácti a  v nadstavbě 
o umístění se umístil dokonce na první 
příčce. I  zde je vidět píle relativně 

mladého družstva, které 
odvedlo velký kus práce, 
a  doufáme, že úspěchy 
na  konci sezony hráčkám 
jen pokvetou.

Mužský  tým A  už 
se nějakou dobu usídlil 
ve   s t ředu  své  l i gové 

tabulky a  stále nemůže najít recept 
na více výher v  řadě za sebou. Také 
mužský kádr B se ocitá relativně 
ve  středu tabulky a  ani zde nejsou 
naděje na  vyšší příčky příliš valné. 
Posledním celkem jsou elévové, 
jejichž liga není bodově ohodnocena 
a  zakouší spíše atmosféru zápasů, 
nicméně i přesto se pyšní mnohými 
výhrami.

Doufáme, že konec sezony bude 
na  počet výher mnohem valnější. 
Během posledních měsíců v sezoně se 
také konají domácí zápasy, o kterých 
máte možnost se dozvědět z mnoha 
zdrojů, ať už to jsou naše webové 
stránky či skrze facebook.

Za florbalový oddíl FBC Bílovec, 
Marek Jungmann

Barevný minivolejbal

Z našeho týmu dosáhly nejlepšího umístění:

Kategorie oranžová:
2. místo	– Vanesa Křivánková, Natálie Kocmichová

Kategorie oranžovo - červená:
 1. místo	– Vendula Lindovská, Kateřina Klimková
2. místo	– Vanda Adamcová, Andrea Rožánková
2. místo	– Sára a Vanda Petrovičová
2. místo	– Veronika Čaverová, Sára Hubičková 

Kategorie zelená:
3. místo	– Tereza Pavlíková, Tereza Melecká, Bára 
Sobotková

Veškeré informace o  volejbalovém dění sportovního 
klubu, aktuality najdete na  internetových stránkách  
www.sskbilovec.eu.

Dne 19. 1. 2014 se v  Ostravě - Porubě ve  sportovní hale VŠB uskutečnilo krajské kolo BMV 
(barevného minivolejbalu) určeného dětem 1. až 6. tříd. Na speciálně upravených hřištích pro barevný minivolejbal 
se utkalo 227 dětí v šesti barevných kategoriích.
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VOLEJBAL ŠSK BÍLOVEC

Ženy (2. liga) 	

ŠSK Bílovec – Austin Vsetín	 3:1 ,  1 :3
Prostějov – ŠSK Bílovec		  2:3 ,  1 :3
Juliánov – ŠSK Bílovec		  3:2 , 3 : 1
ŠSK Bílovec – Nový Jičín	               0:3 , 0:3

Domácí zápasy v březnu: 15. 3. s Lanškrounem
Zápasy se odehrají v hale GMK, první utkání začíná v 10 
hodin

Juniorky:  (1. liga – playoff)	

Č. Třebová – ŠSK Bílovec		  3:1 , 0:3
ŠSK Bílovec – Junior Brno		  3:1 ,  3 : 1
Svitavy – ŠSK Bílovec	               0:3 , 0:3
ŠSK Bílovec – Č. Třebová		  2:3 , 3 :2
Junior Brno – ŠSK Bílovec		  3:1 , 2 :3

Starší žákyně

V krajském přeboru je družstvo A na 1. místě a družstvo 
B na 5. místě.
Ve dnech 8. – 9. 2. 2014 se uskutečnilo 1. finálové kolo 
Českého poháru starších žákyň.
ŠSK pořádal 1. osmičku, další dvě osmičlenné skupiny se 
konaly ve Vrchlabí a v Plzni.

Výsledky žákyň ŠSK : 
Olymp Praha 2:0, Chodov 2:0, Hlincovka 2:1, Prostějov 
2:0, Svitavy 2:0, Příbram 2:1, Znojmo 1:2
Žákyně ŠSK obsadily výborné 2. místo!!! 
Program na březen:
7. - 9. 3. - 2. finálové kolo ČP v Bílovci (24 družstev 
ČR)!!!

Mladší žákyně 
Po odehraných kolech „o pohár Moravy“ jsou mladší 
žákyně A na 3. místě, žákyně B na 17. místě.
Program na březen: 15. 3. – 5. pohárový turnaj

KAMENICTVÍ
20 let zavedená firma Jaroslava Chovance

Odborně provedeme veškeré
kamenické práce za rozumné ceny.

Kontakt: Lubojaty 99,
tel.: 721 669 338, 607 871 258

E-mail: jaroslav_chovanec@seznam.cz

Ceník inzerce                  Formát zpravodaje 190 x 265 mm 

   1 strana  - 4 000,- Kč
   ½ strany - 2 000,- Kč
   ¼ strany - 1 000,- Kč

strany - 500,- Kč
   (uvedené ceny jsou vč. DPH)

Inzerujte v Bíloveckém zpravodaji
Náklad 3200 ks, distribuce do všech domácností 
na území města Bílovec a jeho místních částí zdarma.

8

Objednávky inzerce přijímá:
Informační centrum Bílovec, Slezské náměstí 1 – radnice.

Tel.: 556 411 545, E-mail: info@bilovec.cz

1
strana

½
strany

¼ 8

Výsledky: leden a únor 2014
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ZVEME VÁS 
DO KLUBU!

22. BŘEZEN

ZDENĚK IZER
A ŠÁRKA VAŇKOVÁ
TURNÉ 4 MŮSTKŮ

FOLKKROCK

NETRADIČNÍ A JEDINEČNÝ
“EBENOVSKÝ ZVUK”

NA LUKAVECKÉM
MIKROFESTU

VE FULNEKU ČECHÁČEK S KYTAROU
NA TURNÉ

FLERET

BRATŘI EBENOVÉ XINDL X

5. DUBEN

12. DUBEN 24. DUBEN

www.fulnecka.cz/klub

Více informací o předprodeji na 
www.mkcf.cz a na tel. č. 601 563 112 
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KINO RADOST
BŘEZEN 2014

Sobota	 1. 3. v 19:00 hodin
Neděle 	 2. 3. v 19:00 hodin

HOBIT: ŠMAKOVA DRAČÍ POUŠŤ
Sci-fi USA, 161 min, 3D

Další dobrodružství hobita Bilbo 
Pytlíka. 	

Vstupné 90,- Kč

Úterý 	 4. 3. v 19:00 hodin
Středa	 5. 3. v 19:00 hodin

NYMFOMANKA část II
Erotické drama Dánsko, 123 min, 2D

Otevřená studie ženské sexuality 
podle kontroverzního dánského 
režiséra Larse von Triera. 

Vstupné 80,- Kč

Čtvrtek 	6. 3. v 19:00 hodin
Pátek	 7. 3. v 19:00 hodin

ANGELIKA
Romantické drama Francie/ČR, 112 
min, 2D, DABING

Sedmnáctiletá Angelika je proti své 
vůli provdána za bohatého hraběte, 
který je nejen o 12 let starší než ona, 
ale má také pověst čaroděje. 	

Vstupné 120,- Kč

Sobota	  8. 3. v 19:00 hodin
Neděle	  9. 3. v 19:00 hodin

BABOVŘESKY 2
Komedie ČR, 110 min, 2D

V příběhu nechybí láska, žárlivost, 
závist, intriky a zejména vtipné 
okamžiky, v nichž se někteří 
i najdou.	  

Vstupné 100,- Kč

Úterý 	 11. 3. v 19:00 hodin
Středa 	 12. 3. v 19:00 hodin

KRÁSNO
Krimi komedie ČR, 119 min, 2D

Krásno je jezero nad městem 
Šumperk, ve kterém našli utopenou 
maminku Michala, jedné z postav 
tohoto scénáře. Je dost hrozné žít 

s pocitem, že ve smrti vaší mámy je 
možná zapleten váš vlastní otec. 	  
Vstupné 90,- Kč

Čtvrtek 	13. 3. v 19:00 hodin
Pátek 	 14. 3. v 19:00 hodin

JACK RYAN: V UTAJENÍ
Akční USA, 100min, 2D

Jack Ryan toho má za sebou poměrně 
dost – těžké zranění z války, doktorát 
z ekonomie a práci ekonomického 
analytika v CIA, kterou před svým 
okolím a dokonce i před vlastní ženou 
úspěšně tají.	  

Vstupné 100,- Kč

Sobota 	 15. 3. v 19:00 hodin
Neděle 	 16. 3. v 19:00 hodin

DĚDICTVÍ ANEB KURVA SE NEŘÍKÁ
Komedie ČR, 106 min, 2D		

Vstupné 80,- Kč

Čtvrtek 	20. 3. v 17:00 hodin 	

3D vstupné 150,- Kč

Pátek 	 21. 3. v 17:00 hodin 	

2D vstupné 125,- Kč

DOBRODRUŽSTVÍ PANA	  
PEABODYHO A SHERMANA
Animovaná komedie USA, 92 min, 3D, 
2D

Pan Peabody je geniální jako Einstein, 
odvážný jako Indiana Jones, má 
deduktivní schopnosti S. Holmese, 
styl oblékání Jamese Bonda atd. 
A navíc je pes. 	
		
Čtvrtek 	20. 3. v 19:00 hodin
Pátek 	 21. 3. v 19:00 hodin

GRAVITACE 3D
Sci-fi USA/VB, 90 min, 3D

S. Bullock ve filmu hraje doktorku, G. 
Clooney vesmírného veterána. Během 
zdánlivě rutinní výpravy do kosmu 
dojde ke katastrofě. 	  

Vstupné 80,- Kč
Sobota 22. 3. v 19:00 hodin

Neděle 23. 3. v 19:00 hodin

KANDIDÁT
Thriller ČR/SR, 106 min, 2D

Film ukazuje velkou moc médií, která 
manipulováním s událostmi mohou 
ovlivňovat celý svět. V hl. roli R. 
Luknár, M. Dlouhý aj.		   

Vstupné 120,- Kč

Úterý 	 25. 3. v 19:00 hodin
Středa 	 26. 3. v 19:00 hodin

300: VZESTUP ŘÍŠE 3D
Akční válečné drama USA, 102 min, 3D

Pokračování epické ságy podle 
nového komiksového románu 
Xerxes.	

Vstupné 120,- Kč

Čtvrtek	 27. 3. v 19:00 hodin
Pátek	 28. 3. v 19:00 hodin

POMPEJE 3D
Akční drama USA/Německo, 102 min, 
3D

Hlavní hrdina Milo, otrok, který 
se stal gladiátorem, čeká na svůj 
poslední boj, aby zničil své soupeře 
a dostal se na svobodu. 		   

Vstupné 150,- Kč

Sobota	 29. 3. v 19:00 hodin	

3D vstupné 150,- Kč

Neděle	 30. 3. v 19:00 hodin	

2D vstupné 110,- Kč

NEED FOR SPEED
Akční USA, 100 min, 3D, 2D

A. Paul je jezdcem, který je nesprávně 
obviněn ze smrti svého kamaráda. 
Po propuštění z vězení hodlá hrdina 
spiknutí přijít na kloub a pomstít 
smrt svého přítele.

Pozvánka na duben:

3. - 4. dubna: NOE - 3D, 2D
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DŮM KULTURY BÍLOVEC

Sobota 1. 3. 2014, 14.00 hodin

Dětský ples.
Pořádá ZŠ a MŠ Stará Ves

Pátek 14. 3. 2014, 19.00 hodin

Reprezentační ples GMK

Sobota 15. 3. 2014, 14.00 hodin

Dětský maškarní ples s kouzelnicí Radanou a Olgou
(více na zadní straně Zpravodaje)

Pondělí 17. 3. 2014, 19.00 hodin

Vlasta Redl a přátelé
Vs t u p n é  1 8 0 , -  K č , 
předprodej v  Infocentru 
na  Slezském náměstí 
v Bílovci
Pátek 21. 3. 2014, 19.30 
hodin

Společenský večírek
S r d e č n ě  z v e  R a d a 
rodičů při Základní škole 
a Mateřské škole Bílovec, 
K o m e n s k é h o  7 0 1 / 3 , 
příspěvkové organizace. 
Vstupné: 100,-Kč. Místenka: 50,- Kč. Hraje skupina SÁGA.
Můžete se těšit na  bohatý program, tradiční tombolu 
a výborné občerstvení.
Vs t u p e n k y  a   m í s t e n k y  n a   v e č í r e k  z í s k á t e  
u  p. Mgr.  R. Mikolašové na  tel.  čís. 553 038 515 popř. 
zastupce1st@zsbkom.cz. Dárky do  tomboly vítáme 
a předem za ně děkujeme.
Čtvrtek 27. 3. 2014, 16.00 hodin

Den učitelů
Celoměstská oslava, pořádá město Bílovec

Bílovecký zpravodaj - měsíčník, číslo 3/2014, vyšlo 28. února 2014. Další číslo vyjde 31. března 2014.
Vydává: Město Bílovec (www.bilovec.cz) • Vychází v nákladu 3200 ks • Neprodejný • Adresa: Slezské náměstí 1, 
Bílovec • IČ 00297755. Evidováno Min. kultury ČR pod ev. číslem MK ČR E 10182 • Vedoucí redakce: Marie Velká  
Adresa redakce: Slezské náměstí 1 - radnice, 743 01 Bílovec • Tel.: 556 411 545 • E-mail: info@bilovec.cz • Redakční 
rada: Mgr. Jindřiška Mlčůchová, Mgr. Rostislav Musila, Mgr. Romana Řezníčková, Marie Velká, Petr Klimek • Jazyková 
úprava Mgr.  Jindřiška Mlčůchová • Redakce si vyhrazuje právo příspěvky krátit, stylisticky upravit nebo do vydání  
nezařadit. • Příspěvky se přijímají pouze v  elektronické podobě • Uzávěrka příštího čísla: 17. března 2014   
Tisk: Tiskárna Kleinwächter, Frýdek-Místek

Připravujeme na duben:
Tradiční bazárek dětského zboží proběhne v prostorách 

Domu kultury Bílovec hned v druhém dubnovém týdnu.
V pondělí 14. 4. přivítáme v  Bílovci sourozence 

Ulrychovy se skupinou Javory (předprodej vstupenek 
v Infocentru na Slezském náměstí v Bílovci, vstupné 290,- 
Kč). Na úterý 15. 4. jsme připravili pro mateřské školy, 
1. a  2.  třídy dopolední pohádku O princezně, Luciášovi 
a makových buchtách (8.30 a 10.00 hodin). Hromadné 
návštěvy je nutno předem objednat (info@bilovec.cz). 
Naše dopolední pohádky jsou volně přístupné i pro děti, 
které nechodí do mateřské školky. Vstupné 40,- Kč. 

V sobotu 19. 4. proběhne v  našem kulturáku akce 
určená převážně mládeži a  všem milovníkům rockové 
hudby – Minifest. 25. 4. zopakuje Honza Fárek Velkou 
Studentskou Noc a na druhý den - 26. 4. - jsme připravili 
tradiční akci plnou sborového zpěvu – Jarní písňový 
festival.

Na Vaši návštěvu se těší Marie Velká, vedoucí Domu 
kultury Bílovec.

Dům kultury Bílovec nabízí 
k pronájmu společenské prostory.

Telefon: 603 852 054
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Dům kultury Bílovec
sobota 15. 3. 2014, 14.00 hodin

mažoretky a dívčí taneční skupina Rebelie

Akci pořádá Město Bílovec ve spolupráci 
s domem dětí a mládeže.

DDDěěěěěěětttii  vv dddddddddddoooooooopppppprrroovvvvvvvoooooodddduuu rrrrooooddddddiiiiiičččččůůůůůůů 
zzzzzzzzzzzzzzzzzddddddddddddddddaaaaaaaaaaaaaaaaaaarrrrrrrrrrrmmmmmmmmmaaaaaaaaaaaaaa,,,,, ddddddddddddoossssssppppppěěěěěěěllíí 5500,,-- KKKKKčččččččč Děti vstup 

zdarma


